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 О Б Щ И Н С К И  С Ъ В Е Т  -  П А З А Р Д Ж И К 

Постоянна комисия “Регионално развитие – Устройство на територията, 

общинска собственост и инфраструктура” 

 

 

ПРОТОКОЛ  № 2 

от заседание на ПК “Регионално развитие – Устройство на територията, общинска 

собственост и инфраструктура”, проведено на 15.02.2024 г. от 15:30 часа в 1302 

зала в сградата на община Пазарджик 

  

На заседанието присъстваха: Трендафил Величков, Николай Пъндезов, 

Александър Иванов, Валери Вълков, Стоян Самунев, Атанас Шопов, Румен 

Димитров, Калинка Минкова и Атанас Качаков.  

Докладчици и гости бяха: г-н Любомир Гечев – Зам.-Кмет на Общината,  

г-н Георги Гайдаров – директор на дирекция БОС и инж. Георги Дундаров – 

директор на дирекция СТОС. 

Заседанието протече при следния дневен ред:  

1. Вх.№ 112/29.01.2024 г. Приемане на бюджета на Община Пазарджик за 

2024 година. 

Докладва г-н Георги Гайдаров – директор на дирекция БОС 

 

По първа точка от дневния ред: г-н Георги Гайдаров докладва 

предложение с проект за решение относно приемане на бюджета на Община 

Пазарджик за 2024 година. 

Г-н Гайдаров отбеляза по-важните аспекти от бюджета.  

Относно критиката ако безлихвеният заем стане факт и част от бюджета не 

съответства на това, което предстои, г-н Гайдаров заяви, че след получаване на 

писмото за безлихвения заем ще бъде представена актуализация на бюджета. 

Г-н Гайдаров спомена предложенията и основните въпроси, поставени в 

предходни комисии, касаещи намалявяне на субсидията за транспорта и 

икономията от 500 000 лв. в БКС да бъде насочена като субсидия в спортните 

клубове. 

Г-н Гечев заяви, че се върви в посока да се направи бюджет, който да е 

изпълним.   

Г-н Трендафил Величков попита какво ще се инвестира в селата, след като в 

града ще има капиталови дейности и има ли възможност да се помисли да се 

насочат капиталови разходи в селата. 

Г-н Гайдаров обясни, че по отношение на целевите капиталови разходи, 

Министерство на финансите ще са безкомпромисни и целевата субсидия, няма да 

бъде отпусната. 

Г-н Румен Димитров отбеляза, че в този бюджет не е ясно какво ще се 

направи в селата и предлага половината от 3-те милиона да отидат в селата. 

Г-н Гайдаров каза, че 1 милион произтича от бюджета за текущ ремонт в 

селата. 
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Г-н Валери Вълков напомни, че при разглеждането на Програмата за 

управление на Община Пазарджик е взето решение да се вземе мнението на 

кметовете на населите места и се изброят най-наложащите инвестиции в селата. 

Г-н Трендафил Величков отправи молба към администрацията да 

предоставят списък от какво имат нужда, за да се затвори въпросът какво ще се 

прави в населените места. 

Г-н Гечев заяви, че всеки кмет на населено място ще представи 

предложение, ще се изготви списък и ще се върви по приоритети.  

Г-н Румен Димитров поиска разбивка какво се харчи в „Култура” и попита 

генерират ли собствени приходи двата ансамбъла и Симфоничният оркестър. 

Изрази мнение да се предприемат действия да ги поема държавата. 

Относно субсидията на тролейбусния транспорт, г-н Румен Димитров 

предложи да се намали от 220 000 лв. на 120 000 и със сумата от 100 000 лв. да 

бъде закупен автобус. 

Г-н Валери Вълков отбеляза, че има единодушие, относно намаление на 

транспортните субсидии. Той също предлага да се намали субсидията на 

транспорта със 100 000 лева и тези средства се заложат за насърчаване на 

многодетни семейства. 

Г-н Гайдаров разясни, че всяка година с отчет пред Общинси съвет, 

Дружеството представя анализ на стопанската и финансовата дейност. 

Необходимо е първо да се разгледа отчета. Дружеството е на загуба и ако се 

намали субсидията, тази негативна тенденция ще се задълбочи.  

Г-н Величков предлага да се изчака анализа, с молба г-н Гайдаров и г-н 

Гечев да внесат в Общински съвет справка-анализ на база не само докладите 

срещу тези субсидии Общината какво получава.  

Г-н Величков подложи на гласуване предложенията на г-н Румен Димитров 

и г-н Валери Вълков по реда на тяхното постъпване. 

С 6 гласа – за, 2 – въздържали се, 1 – против, беше прието следното 

предложени: Субсидията на тролейбусен транспорт да се намали от 220 000 лв. на 

120 000. 

С 4 гласа – за, 2 – въздържали се, 2 – против, предложението за 

закупуване на автобус не се прие. 

С 1 глас – за, 5 – въздържали се, 0 – против, предложението да се намали 

субсидията на транспорта със 100 000 лв. и се заложат за подпомагане на 

многодетни семейства не се прие. 

С 4 гласа – за, 2 – въздържали се, 2 – против, предложението 500 000 лв. 

от издръжката на БКС да обезпечи функция „Спорт” не се прие. 

 

Със 7 гласа – за, 1 – въздържал се, 0 – против, 
Постоянна комисия РРУТОСИ към Общински съвет - Пазарджик, след като 

се запозна с материала, след станалите разисквания и на основание чл. 50 от 

ЗМСМА и чл. 46, ал. 1 от ПОДОСНКВОА РЕШИ: Приема направеното 

предложение и проект за решение и предлага: Субсидията на тролейбусен 

транспорт да се намали от 220 000 лв. на 120 000 лв. 
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ТРЕНДАФИЛ  ВЕЛИЧКОВ: 

Председател на ПК  

 

Съставил протокола:  

И. Гайдева 


